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1  PODNOSILAC ZAHTJEVA

 
2  POSTOJEĆE STANJE 

 
Uvidom u list nepokretnosti
 
Površina katastarske parcel
 
 Podaci o teretima i ograničenj
Ne postoje tereti i ograničenja.
 
Nosioc prava  
 Šestović Ilija Milan, svojina 

 
List nepokretnosti broj 3121
Podgorica, su sastavni dio ovih 
 

3  PLANIRANO STANJE 
3.1. Namjena parcele / objekta

Planirana namjena urbanističke parcele je
 Namjena objekta je za stanovanje sa mogućnošću korišćenja prizemlja 
 Namjena podrumske ili suterenske etaže je isključivo garažiranje, ostave, kotlarnice i drugi 

sadržaji u funkciji stanovanja ili poslovanja u prizemlju.

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 

 

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj Glavnog grada, na osnovu člana 74 Zakona o 
planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017., 044/18 
od 06.07.2018., 063/18 od 28.09.2018., 011/19 od 19.02.2019., 082/20 od 06.08.2020. i 086/22 od 

022., 004/23 od 13.01.2023.), Uredbe o povjeravanju dijela poslova
planiranja, urbanizma i državne imovine, jedinicama lokalne samouprave (“Službeni list Crne Gore”, 
br. 087/18, 028/19, 075/19, 116/20, 076/21, 141/21, 151/22, 097/2

“ – Izmjene i dopune u Podgorici („Službeni list Crne Gore 
zahtjev Šestović Milana, izdaje 

TEHNIČKE USLOVE  
za izradu tehničke dokumentacije 

OBJEKTA NA URBANISTIČKOJ PARCELI 157 – ZONA A, U ZAHVATU DETALJNOG 
ZLATICA B” – IZMJENE I DOPUNE U PODGORICI 

PODNOSILAC ZAHTJEVA ŠESTOVIĆ MILAN 

Uvidom u list nepokretnosti broj 3123, konstatovano je sljedeće: 

parcele broj 2901/2 KO Doljani, iznosi 562,00m². 

i ograničenjima:  
Ne postoje tereti i ograničenja. 

, svojina 1/1. 

3121 i kopija plana izdata od strane Uprave za nekretnine
su sastavni dio ovih urbanističko tehničkih uslova. 

/ objekta 
Planirana namjena urbanističke parcele je STANOVANJE MALE GUSTINE (

Namjena objekta je za stanovanje sa mogućnošću korišćenja prizemlja 
Namjena podrumske ili suterenske etaže je isključivo garažiranje, ostave, kotlarnice i drugi 
sadržaji u funkciji stanovanja ili poslovanja u prizemlju. 

 
 

, na osnovu člana 74 Zakona o 
planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 06.10.2017., 044/18 
od 06.07.2018., 063/18 od 28.09.2018., 011/19 od 19.02.2019., 082/20 od 06.08.2020. i 086/22 od 

Uredbe o povjeravanju dijela poslova, Ministarstva prostornog 
jedinicama lokalne samouprave (“Službeni list Crne Gore”, 

br. 087/18, 028/19, 075/19, 116/20, 076/21, 141/21, 151/22, 097/23 i 012/24), Detaljnog 
(„Službeni list Crne Gore – opštinski 

, U ZAHVATU DETALJNOG 
 

 

nekretnine, Područna jedinica 

(SMG) 
Namjena objekta je za stanovanje sa mogućnošću korišćenja prizemlja za poslovanje.  
Namjena podrumske ili suterenske etaže je isključivo garažiranje, ostave, kotlarnice i drugi 
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3.2. Pravila parcelacije – Urbanistička parcela 
Novoformirane granice urbanističkih parcela definisane su prelomnim tačkama. Spisak koordinata 
prelomnih tačaka parcela je dat kao poseban grafički prilog.   
 
Površina urbanističke parcele 157 – zona A iznosi 575,53m².  
 
Granica urbanističke parcele, definisana je koordinatama prelomnih tačaka koje su date na grafičkom 
prilogu 3 ovih UTU-a. 
 
Precizan podatak, o učešću površine katastarskih parcela u površini urbanističke parcele, biće 
definisan Elaboratom parcelacije po planskom dokumentu, koji izrađuje preduzeće ovlašćeno za 
geodetske poslove, nakon čega je Elaborat neophodno ovjeriti u Upravi za nekretnine - Područna 
jedinica Podgorica. 

3.3. Građevinska i regulaciona linija, odnos prema susjednim parcelama 
Građevinska linija novoplaniranih objekata na novoplaniranim urbanističkim parcelama je linija do 
koje se može graditi i definisana je u odnosu na osovinu saobraćajnice, što omogućava očitavanje 
neophodnih elemenata za prenošenje na teren. Građevinska linija na parcelama sa postojećim 
objektima predstavlja krajnju liniju do koje je moguća dogradnja objekta.  
Izuzetno, građevinska linija ispod površine zemlje, ukoliko je prostor namijenjen za garažiranje, može  
biti maksimalno do 1,0 m od granice urbanističke parcele. 
 Ako se suterenska (podrumska) etaža koristi za parkiranje gabarit suterenske (podrumske) etaže 

može biti do min. 1,00 m do susjedne parcele. 
 Udaljenje objekta od granice susjedne parcele je minimum 2 m. Objekat se može podići i na 

manjem odstojanju, uz prethodnu saglasnost susjeda. 
 Kod užih urbanističkih parcela objekti se mogu graditi i kao uzidani, samostalno, uz saglasnost 

susjeda i uz uslov da se na kontaktnim stranama ne mogu formirati otvori. 
Regulacija ukupnog zahvata plana počiva na saobraćajnim rješenjima, koordinatama i drugim 
podacima koji omogućavaju tačnost prenošenja na teren. 

 

4  USLOVI I MJERE ZA ZAŠTITU OD ZEMLJOTRESA PRIRODNIH I TEHNIČKO TEHNOLOŠKIH NESREĆA 

 

Mjere zaštite od elementarnih i drugih nepogoda 
Mjere zaštite od elementarnih nepogoda podrazumijevaju preventivne mjere kojima se sprečava ili 
ublažava dejstvo elementarnih nepogoda: 
 Prirodne nepogode (zemljotres, požari, klizanje tla, vjetrovi); 
 Nepogode izazvane djelovanjem čovjeka (havarije industrijskih postrojenja, požari velikih 

razmjera, eksplozije i dr.); 
 Drugi oblik opšte opasnosti (tehničko-tehnološke i medicinske katastrofe, kontaminacija, 

pucanje brana i dr.). 
Uslovi i mjere zaštite od zemljotresa 
U cilju zaštite od zemljotresa, postupiti u skladu sa odredbama Pravilnika o tehničkim normativima 
za izgradnju objekata u seizmičkim područjima (Službeni list SFRJ br.52/90). 
Sve proračune seizmičke stabilnosti zasnivati na posebno izrađenim podacima mikroseizmičke 
reonizacije, a objekte od zajedničkog značaja računati za 1 stepen više od seizmičkog kompleksa. 
Objekte koji ne spadaju u visokogradnju realizovati u skladu sa Pravilnikom o tehničkim propisima za 
građenje u seizmičkim područjima (Sl.list SFRJ br.39/64). 
Zaštita od požara 
Preventivna mjera zaštite od požara je postavljanje objekata na što većem mogućem međusobnom 
rastojanju kako bi se sprečilo prenošenje požara. 
Takođe, obavezno je planirati i obezbijediti prilaz vatrogasnih vozila svakom objektu. 
Svi objekti moraju biti pokriveni spoljnom hidrantskom mrežom regulisanom na nivou kompleksa u 
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skladu sa Pravilnikom o tehničkim normativima za hidrantsku mrežu i gašenje požara (Sl.list SFRJ broj 
30/91). 
Na nivou ovog plana rešenjem saobraćajnica ostvarena je dostupnost do svih mjesta moguće 
intervencije vatrogasaca. 
Takođe, saobraćajnice su i protivpožarne barijere za prenošenje požara. 
 
Prilikom izrade projektne dokumentacije primijeniti Zakon o zaštiti i spašavanju (Sl. list CG br. 
13/07, smjernice Nacionalne strategije za vanredne situacije i nacionalni i opštinski planovi zaštite 
i spašavanja. Prilikom izrade projektne dokumentacije obavezno izraditi Projekat ili Elaborat 
zaštite od požara (i eksplozija ako se radi o objektima u kojima se definišu zone opasnosti od 
požara i eksplozija)  i planovi zaštite i spašavanja prema izraženoj procjeni ugroženosti za svaki 
hazard posebno, te na navedeno pribaviti saglasnosti i mišljenja u skladu sa Zakonom. 

 
5  USLOVI I MJERE ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE 

 

Prilikom odabira prostornog modela plana poštovan je princip maksimalnog očuvanja životne 
sredine. U tom smislu, dati planski kapaciteti istovremeno predstavljaju i akt očuvanja prirodne 
sredine.  
Prilikom izrade planskog dokumenta vodilo se računa o sljedećim parametrima: 
 postići optimalan odnos izgrađenih površina i slobodnog prostora; 
 dati prostorna rješenja koja u najvećoj mogućoj mjeri štite postojeće zelenilo. 
Smjernice za preduzimanje mjera zaštite 
 Zaštititi vodu, zemljište i vazduh svakog zagađenja uvođenjem adekvatne infrastrukture; 
 Isključiti sve aktivnosti koje mogu ugroziti životnu sredinu; 
 Za sve objekte u zahvatu planskog dokumenta obavezna je izrada Procjene uticaja na životnu 
sredinu, shodno odredbama Zakona uticaja na životnu sredinu. 

6  USLOVI ZA PEJZAŽNO OBLIKOVANJE  

 

Zelenilo individualnog i višeporodičnog stanovanja 
 
Obzirom da je index zauzetosti parcele na nivou zahvata plana 0.19 pod zelenilom je planirano 
minimum 60 % površine. 

Ova vrsta zelenih površina, koja se nalazi neposredno uz i oko kuća za stanovanje u kompozicionom 
smislu predstavlja jednu cjelinu. Svojim postojanjem doprinose u prvom redu stvaranju povoljnijih 
mikroklimatskih uslova sredine. Zeleni nasadi predvidjeni su od voćaka i dekoprativnih vrsta. 
(Magnolia grandiflora, Magnolia liliflora, Gardenia jasminoides, Juniperus horisontalis var.Glauca, 
Rosa Marlena, Pittosporum tobira itd.) koje će kompoziciono proizaći iz arhitekture i želje samih 
vlasnika. Granica parcela odredjena je živom ogradom Syrynga vulgaris, Cornus mast, Lonicera 
tatarica, Thuja orientalis visine 80-100 cm ili odgovarajućom ogradom. Zelenilo uz individualno i 
kolektivno stanovanje stvara slobodan prostor za odmor, igru i rekreaciju, što se ostvaruje sadnjom i 
njegovanjem. 
Osnovna pravila za uređenje okućnice:  
Pristup do ulaza u kuću je najatraktivniji, pa mu je potrebno posvetiti posebnu paznju.  
Ne treba zaboraviti kolski prilaz, parking i rasvjetu.  
Prostor za boravak dobro je smjestiti  u juzni, jugoistocni ili jugozapadni dio vrta i neposredno ga 
povezati sa kuhinjom, kako bi se mogao koristiti kao prostor za rucavanje. 
Prostor za odmor obicno se smjesta dalje od objekta, tamo gdje se može smjestiti paviljon, pergola i 
sl. Ovdje su dobrodosli detalji, kao bazencic, cesma... 
Koristan vrt (povrtnjak i voćnjak) trebalo bi smjestiti u najudaljeniji dio vrta.  
Staze u vrtu su vazan elemenat. Oblikom ih treba prilagoditi kompoziciji drveca i žbunja. One moraju 
lako voditi u razne djelove vrta. Kod manjih vrtova postaviti ih uz ivicu parcele, kako bi povrsina 
djelovala sto kompaktnije. 
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7  USLOVI I MJERE ZAŠTITE NEPOKRETNIH KULTURNIH DOBARA I NJIHOVE ZAŠTIĆENE OKOLINE 

 

Mjere zaštite kulturne baštine 
 Utvrditi precizne mjere zaštite; 
 Ukoliko se prilikom izvođenja radova naiđe na arheološke ostatke, sve radove treba obustaviti i o 

tome obavijestiti Republički zavod za zaštitu spomenika kulture kako bi se preduzele mjere za 
njihovu zaštitu. 

 
8  USLOVI ZA LICA SMANJENE POKRETLJIVOSTI I LICA SA INVALIDITETOM 

 
Na svim pješačkim prelazima sa uzdignutim ivičnjakom, kao i na prilazima objektima treba 
predvidjeti prelaze za hendikepirana lica  saglasno standardima JUS U.A9 201 i 202. 

 
9  USLOVI ZA PRIKLJUČENJE NA INFRASTRUKTURU 

9.1. Uslovi priključenja na elektroenergetsku infrastrukturu 

 

Elektroenergetske instalacije objekata projektovati odnosno izvesti prema: 
 Pravilniku o tehničkim normativima za elektroinstalacije niskog napona ("Sl. list SRJ", broj 28/95); 
 Pravilniku o tehničkim normativima za zaštitu objekata od atmosferskog pražnjenja ("Sl. list SRJ", 

broj 11/96); 
 Jugoslovenskim standardima - Električne instalacije u zgradama; Zahtjevi za bezbjednost JUS 

NB2741, JUSNB2743 JUSNB2752, 
kao i svim drugim važećim pravilnicima i standardima za ovu vrstu objekata. 
Pri izradi projekta poštovati Tehničke preporuke EPCG (koje su dostupne na sajtu   EPCG): 
 Tehnička preporuka za priključenje potrošača na niskonaponsku mrežu TP-2 (dopunjeno 

izdanje); 
 Tehnička preporuka – Tipizacija mjernih mjesta. 
Mjesto i način priključenja objekta na elektroenergetsku mrežu odrediće, nakon izrade projektne 
dokumentacije, stručne službe CEDIS-a.  
Detaljne podatke o snabdjevenosti planiranih kapaciteta u zahvatu planskog dokumenta 
elektroenergetskom infrastrukturom potrebno je preuzeti iz tekstualnog i grafičkog dijela Detaljnog 
urbanističkog plana “Zlatica B” – Izmjene i dopune. 

9.2. Uslovi priključenja na vodovodnu i kanalizacionu infrastrukturu 

 

Instalacije vodovoda i kanalizacije, projektovati u svemu prema važećim propisima i normativima i 
Tehničkim uslovima priključenja na gradski vodovod i kanalizaciju izdatim od strane “Vodovod i 
kanalizacija” doo Podgorica, koji su sastavni dio ovih UTU-a. 

9.3. Uslovi priključenja na saobraćajnu infrastrukturu 

 Prikazano na grafičkom prilogu 5 ovih UTU-a. 
9.4. Uslovi priključenja na telekomunikacionu infrastrukturu 

 

 Propisi u skladu sa kojima se obavlja izrada tehničke dokumentacije nalaze se na sajtu 
http://www.ekip.me/regulativa.; 

 Podaci o postojećem stanju elektronske komunikacione infrastrukture nalaze se na sajtu 
http://ekinfrastruktura.ekip.me/ekip.me.; 

 Pristup georeferenciranoj bazi podataka elektronske komunikacione infrastrukture moguć je 
preko web portala http://ekinfrastruktura.ekip.me/ekip/login.jsp. 

 

10  
POTREBA IZRADE GEODETSKIH, GEOLOŠKIH (GEOTEHNIČKIH, INŽENJERSKO-GEOLOŠKIH, 
HIDROGEOLOŠKIH, GEOMEHANIČKIH I SEIZMIČKIH) PODLOGA, KAO I VRŠENJA GEOTEHNIČKIH 
ISTRAŽNIH RADOVA I DRUGIH ISPITIVANJA 
Prije izrade tehničke dokumentacije, shodno članu 7 Zakona o geološkim istraživanjima “Sl. list RCG”, 
br. 28/93, 27/94, 42/94, 26/07, 38/11), provjeriti potrebu izrade Projekta geoloških istraživanja tla za 
predmetnu lokaciju i Elaborata o rezultatima izvršenih geoloških istraživanja.  
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11  URBANISTIČKI PARAMETRI 

Oznaka urbanističke parcele UP 157 – ZONA A 
Površina urbanističke parcele 575,53m² 
Maksimalni indeks zauzetosti 0,29 

Maksimalni indeks izgrađenosti 0,87 

Max površina pod objektom 166,67,00m² 
Max bruto građevinska površina  500,00m² 
Maksimalna spratnost objekta P+2 
Broj etaža 3 

Uslovi za parkiranje i garažiranje vozila 
Na individualnim parcelama potrebno je obezbijeđeno min. jedno parking mjesto po stanu. 
Parkiranje može biti površinsko na parceli ili smješteno u suterenu ili prizemlju planiranih objekata. 
Garaže u suterenu treba povezati sa pristupnom saobraćajnicom izlazno – ulaznim rampama  max 
nagiba 12%. 

12  

PLANIRANI OBJEKTI  
 
Porodično stanovanje  (slobodnostojeći, dvojni i objekti u nizu) 
 
Na novoformiranim urbanističkim parcelama moguća je izgradnja objekata pod sljedećim uslovima: 
 Namjena objekta je za stanovanje sa mogućnošću korišćenja prizemlja za poslovanje.  
 Namjena podrumske ili suterenske etaže je isključivo garažiranje, ostave, kotlarnice i drugi 

sadržaji u funkciji stanovanja ili poslovanja u prizemlju. 
 Spratnost je data u grafičkim prilozima i tabelarno (max. P+2). Daje se mogućnost izgradnje 

suterena ili podruma.  
 Udaljenje objekta od granice susjedne parcele je minimum 2 m. Objekat se može podići i na 

manjem odstojanju, uz prethodnu saglasnost susjeda. 
 Kod užih urbanističkih parcela objekti se mogu graditi i kao uzidani, samostalno, uz saglasnost 

susjeda i uz uslov da se na kontaktnim stranama ne mogu formirati otvori. 
 Kota prizemlja dozvoljena je do 1, 20 m od kote terena. 
 Krovove raditi kose, dvovodne ili viševodne. Daje se mogućnost projektovanja ravnog krova. 
 Parkiranje obezbijediti u okviru objekta ili na otvorenom parking prostoru u okviru parcele.  
 Ako se suterenska (podrumska) etaža koristi za parkiranje gabarit suterenske (podrumske) etaže 

može biti do min. 1,00 m do susjedne parcele. 
 
Daje se mogućnost izgradnje garaže ili pomoćnog objekta na parceli uz uslov da se ispoštuju planski 
parametri (odstojanje od susjeda, indeks zauzetosti i indeks izgrađenosti). 
 
Napomena : Na novoplaniranim urbanističkim parcelama većim od 555m² BRGP objekta može biti 
maksimalno 500m² i sa najviše četiri zasebne stambene jedinice (prema Pravilniku o bližem 
sadržaju i formi planskog dokumenta/kriterijumima namjene površina/ elementima urbanističke 
regulacije i jedinstvenim grafičkim simbolima - porodično stanovanje). 

 
13  Uslovi za unapređenje energetske efikasnosti 

 

Mjere zaštite korišćenjem alternativnih izvora energije 
U cilju racionalizacije potrošnje energije i sve izraženijih zahtjeva za zaštitom čovjekove okoline 
predlažu se dvije osnovne mjere: štednja i korišćenje alternativnih izvora energije. 
Osnovna mjera štednje je poboljšanje toplotne izolacije prostorija, koja ne dozvoljava pregrevanje 
dok u zimskom zadržava toplotu. Osim odgovarajuće termoizolacije potrebno je voditi računa o 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 
Topografsko katastarska podloga sa granicom zahvata  
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Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 
Parcelacija, regulacija i UTU 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 

Koordinate prelomnih tačaka urbanističkih parcela 
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4 8 -  Namjena površina 

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “

5 9  -  Saobraćaj  
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “

6 10b  -  Elektroenergetika 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 

Elektroenergetika – planirano stanje 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “
7 11b -  Hidrotehnička infrastruktura

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 

 

 
 
 
 
 
 
 

Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 
infrastruktura 
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog 

8 12b -  Telekomunikaciona
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Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “Zlatica B“ 

Telekomunikaciona infrastruktura - plan 

        14 

 

 

UP157 – zona A  



 

 

Crna Gora 
Glavni Grad Podgorica 
Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj
 
broj: 08-332/24-413 
Podgorica, 26.03.2024. godine  
 
 

Izvod iz grafičkog priloga Detaljnog urbanističkog plana “
9 13 -  Pejzažna arhitektura 
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